

平成19年5月9日

株主各位

東京都板橋区上板橋3丁目1番1号

株式会社 東武ストア  
代表取締役 玉置 富貴雄  
取締役社長

「第61期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成19年5月8日付でご送付申し上げました当社「第61期定時株主総会招集ご通知」添付書類に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正申し上げます。

記

訂正箇所

添付書類 20ページ 連結注記表 <連結貸借対照表に関する注記>

2.有形固定資産の減価償却累計額

| (訂正後)     | (訂正前)     |
|-----------|-----------|
| 17,429百万円 | 16,504百万円 |

添付書類 29ページ 個別注記表 <貸借対照表に関する注記>

2.有形固定資産の減価償却累計額

| (訂正後)     | (訂正前)     |
|-----------|-----------|
| 17,362百万円 | 16,437百万円 |

以上